

Kitekintő...

...az országba

Alakuló 15-én - Higgadt és megfontolt hangnemet kért a parlamenti munkában és a politikai közbeszédben Mádl Ferenc köztársasági elnök az új Országgyűlésbe bekerült pártok elnökeitől azon a megbeszélésen, amelyen május 15-ére hívta össze az új törvényhozás alakuló ülését - derült ki az elnöki sajtóiroda közleményéből. "A pártelnökökkel folytatott konzultációt követően, velük egyetértésben Mádl Ferenc köztársasági elnök 2002. május 15-e 14 órára hívja össze az Országgyűlés alakuló ülését" - áll a kommunikációban.

A Fidesz népi kezdeményezése - A Fidesz népi kezdeményezést indít a választási eljárási törvény módosítása érdekében, hogy lehetőség nyíljon a szavazatok újraszámolására - jelentette be Szájer József, a párt alelnöke. Leszögezte ugyanakkor, hogy javaslatuk minden jogkövetkezmenyt nélkülöz, ha az esetleges újraszámolás után a mandátumarányok megfordulnának, akkor is az Országos Választási Bizottság által kihirdetett választási eredmény maradna hatályban. Szájer József szerint a szavazatok újraszámolására azért van szükség, mert a társadalom jelentős részében erős kételemek élnek. A Fidesz módosító javaslata arra irányulna, hogy változzon a törvény azon passzusa, amely szerint 90 napon belül meg kell semmisíteni a szavazólapokat. Bejelentették, hogy a népi kezdeményezés a jogszabályok alapján 41 nappal a választások után kezdődhet el.

Szalmonella gyanú Pécsen - A Pécsi Zeneiskola fennállásának 50. évfordulójára rendezett fogadás vendégei, illetve felszolgálói közül többen - feltehetőleg az ott elfogyasztott kaszinóóják és franciasaláta miatt - szalmonellára utaló tünetekkel jelentkeztek az ambulancián, s közülük 23-at fel is vettek kórházi kezelésre a Baranya megyei kórházban. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat laboratóriuma vizsgálja, hogy pontosan milyen kórokozótól származott a tömeges megbetegedés. A vendéglő konyháját az ÁNTSZ bezáratta.

Eltemették Simon Tibort - Mély részvét mellett temették el Simon Tibort, a Soproni labdarúgócsapatának április 23-án elhunyt vezetőedzőjét. A Ferencváros játékosaként 16-szoros válogatot futballistát a család, sok barát és több ezer szurkoló kísérte utolsó útjára a Farkasréti temetőben. A ravatalnál a soproni klub nevében Klement Tibor, a labdarúgó-szövetség részéről Bognár György, a ferencvárosiak nevében az egyesület krónikása, Nagy Béla emlékezett a tragikus körülmények között, brutális bántalmazás okozta sérülések következtében 37 évesen elhunyt sportemberre.

Négy párti egyeztetés - A négy parlamenti párt budapesti egyeztetésén megállapodott az Országgyűlés alakuló ülésének napirendjéről, a meghívott vendégekről, valamint az új parlamenti ülésrendről. A megbeszélést követő nyilatkozatokból kiderült az is, hogy a pártok megvitatták a parlamenti bizottsági struktúrára vonatkozó MSZP-javaslatot, amelyről még folytatják az egyeztetést.

Kormánydöntés a családtámogatásokról - A kiegészítő családi pótlék duplájára emelésének, valamint a gyermekgondozási díj és a gyermekek után járó adókedvezmény felső összeghatára növelésének előkészítéséről döntött a kormány - közölte Harrach Péter a kabinet ülését követő sajtótájékoztatóján. A szociális és családügyi miniszter bejelentette azt is, hogy a kormány döntése értelmében az illetékes minisztériumok megkezdik a 13. havi nyugdíjak novemberi kifizetésének előkészítését.

Boróka Gábor kormánybiztos elmondta, hogy a határozatok a kabinet nem terjeszti a parlament elé, hanem az úgynevezett átadás-átvétel-csomagban a következő kormányra bízta a döntést a végrehajtásról.

A kormány négy év után, a választási vereséget követően belátta családpolitikájának és szociálpolitikájának csődjét; ez magyarázhatja, hogy a jelenlegi kormány távozása előtti utolsó napokban az MSZP programját akarja megvalósítani - reagált Csehák Judit.

...a megyébe

Majális megszervezte - Megszervezte majálisoztak a munka ünnepe, ezen a napon nyitotta meg kapuit, új helyszínen, a Tesco-parkolóban, a Csaba-Expo, előző napon indult útjára az ideai megyei gasztronómiai fesztivál, a IV. Gyomaendrődi Sajt- és Túrófesztivállal. Orosházán, a helyi agrárszocialista megmozdulás 11. évfordulóján Vastagh Pál és a leendő agrárminiszter, Németh Imre mondott beszédet, melyben bíralták a még hivatalban lévő kormány állami földeladásokra vonatkozó határozatát.

Lelkivel vívódott - Tanúk meghallgatásával folytatódott a Békés Megyei Bíróságon P. Sándor büntetőpere, aki 2000. szeptemberében előbb Hódmezővásárhelyen, majd Békéscsabánban gyilkolt meg, összesen négy embert. A vádlott - elismerte ugyan tettét - arra hivatkozott, az általa először meggyilkolt barátnője kábítószert adott neki, ennek hatása alatt cselekedett. Az állítást igazolni, és cáfolni sem tudták a meghallgatott szakértők.

Balesetek a hőségben - A hétfői hőségben több súlyos baleset történt Békés megyében. Mezőkovácsházán egy 78 éves asszony fulladt bele a határban lévő öntözőcsatornába; Battonyán személygépkocsi kerékpárost. Vésztőn személygépkocsi gyalogost gázolt; Körösladányban kismotoros ütközött személyautóval; Körösladányban két gyerek esett le egy lovasokocsiról.

Társastánc-bajnokság Csabán - Országos "A" osztályos társastánc-bajnokságot rendeztek a békéscsabai sportcsarnokban, latin és standard kategóriákban. Az ország számos pontjáról érkezett versenyzők közül a felnőtt bajnokságon a budapestiek fölényre domináltak, az ifjúsági versenyzőket külön értékelte a táncpedagógusokból álló, szakértő zsűri.

Hulladékátalakító Mezőhegyesen - Ünneppélyesen üzembehelyezték Mezőhegyesen a hulladékátalakítót, amit az A.S.A. Hódmezővásárhelyi Köztisztasági Kft. működtet a jövőben, s amely a térség településeinek köztisztaságát, hulladékgazdálkodását javítja - hangzott el az átadáson.

Majdnem aranyhal

Folytatás az 1. oldalról
Lapzártánk idején érkezett a hír, hogy a múlt hét csütörtök óta vízben lévő "majdnem aranyhalak" közül négyet ki is fogtak, sőt van olyan, amit már kétszer is. Természetesen csak az első szerencsés horgász nyerte meg az éves területi jegyet, a második már legfeljebb a hallal

vígasztalódhat, de - mint az a nagy halakkal például Hollandiában szokás - vissza is engedheti a vízbe.

Tehát a már kifogott halak, melyek az ingyen területi engedélyért folytatódó játékban már nem vesznek részt: 2H; 4H; 5H; és 9H jelöléssel vannak ellátva.

Horgászengedélyek válthatók az alábbi helyeken:

Kákafoki Horgászegyesület	Vajda Péter Műv.Ház /Mozi/	Kedd; péntek 15.00-17.00
Szeleczki Horgászbolt	Kossuth 23.	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
Kátai Horgász-Vadászbolt	Kossuth u. 46.	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
Fantázia Mini Shop	Vajda P. 16	Minden nap 8.00- 20.00
Gyöngyhalász	Szentesi út	Minden nap 8.00-24.00
Peca- Sport Bolt	Békésszentandrás	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
Závogyán Pál /autósbolt/	Békésszentandrás	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
Fazekas László /Büfé	Arborétumi üdülő sor	Minden nap 8-22 óráig
Szarvasi Sporthorgász Egyesület	Ifjúsági Tábort Erzsébet-liget	Minden nap 8-22 óráig
Liget Camping	Erzsébet-liget	Non stop
Agip Benzinkút	Szabadság út	Non stop
Popeye '97	Orosháza	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
B&CZ Bt	Hódmezővásárhely	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
„Tüskevár” Valaczkai Sándor	Nagyszénás	Hétfőtől péntekig 9.00-17.00 Szombat 9.00-12.00
Herman Ottó Horgászegyesület	Szeged, Szentháromság u. 63.	

A halászat tudományos kérdései

A "Hal éve" 2002. a halászati ágazat képviselői szerveinek döntése alapján. Ez is emeli a Halászati és Öntözési Kutató Intézetben szerdán kezdődött kétnapos Halászati Tudományos Tanácskozás jelentőségét.



Mint Pintér Károly a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium Halászati Főosztályának vezetője megnyitójában elmondta, annak ellenére, hogy az ebben az évben is növekedett a tógazdasági haltermelés, a halpiacon hiány mutatkozik. A főosztályvezető a résztvevőket a hatósági munkáról és a minisztériumi igazgatósági munkáról tájékoztatva nyitotta meg a XXVI. Halászati Tudományos Tanácskozást. Váradi László a szarvasi kutatóintézet igazgatója a vendégeket köszöntve utalt

rá, hogy az évenként megrendezett tanácskozás a kutatási eredmények megismertetésén túl alkalmat nyit a szakmában dolgozó szakemberek találkozására is. Örömmel üdvözölte nagyszámú résztvevő fiatalokat, megjegyezve, hogy az ő ittlétük jelzi az ágazat megújulásra való képességét.

A két napon öt fő téma köré csoportosítva közel negyven előadás hangzik el az ország minden részéről érkezett halászati szakemberek tolmácsolásában.

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos ügyeiket - igénylés, módosítás, stb. - 2002. május 13-tól kezdődően **kizárólag minden hónap első keddi napján** 8.00 órától 16.00 óráig intézhetik a Polgármesteri Hivatal 225. sz. irodájában.

Polgármesteri Hivatal

A SZARVASI AGRÁR RT.

BÉRBE ADJA

frekvenciált helyen,
SZARVAS, Szabadság út 30.
lévő 3 irodahelyiségét.

Az irodák alapterülete 17,64-től 52,64 m² nagyságúak.
Az épület riasztóberendezéssel, kaputelefonnal ellátott.
Porta és telefonos szolgálatot biztosítunk. Parkolási lehetőség az épület mögötti területen. Érdeklődni lehet munkaidőben a 66/312-722-es telefonszámon.

Felhívás

gyommentesítésre

Az elmúlt néhány év során jelentősen emelkedett a megye gyomokkal erősen fertőzött területeinek a nagysága.

A gyomborítás növekedését a művelt területek mellett az utak, vasúti pályák mentén és belterületeken is tapasztaljuk. Mindemellett sajnálatos módon az indokolatlanul parlagon hagyott területek száma és területe is megnőtt. Az elszaporodó gyomok a táj esztétikai képét rontják, növelik a talaj amúgy is nagy gyommag-készletét, egyes gyomok allergiát okoznak (parlagfű, üröm fajok), mások mérgezőek (beléndek, csattanó maszlag, foltos bürök stb.), nehezítik vagy lehetetlenné teszik a növényi termékek exportját (parlagfű, aranka félek, vadzab, fenyércirok stb.).

Az ország jelenlegi gyomos képe kedvezőtlen megítélést eredményez mind turisztikai, mind uniós csatlakozás vonatkozásában.

A kialakult és tarthatatlan helyzet megváltoztatása érdekében felhívom az összes földhasználót, földtulajdonost, valamint a közterületek és a vonalas létesítmények kezelőit a felgyomosodott területek tavaszi gyommentesítésére.

- A szántó területeken a tavaszi talajművelést a talajállapottól függően - de május 30-ig mindenképpen el kell végezni.
- A termelt növénykultúrának megfelelő szakszerű és hatékony gyomirtásról az egész tábla területén - beleértve a táblaszeleket is - gondoskodni kell.
- Az ültetvényekben gondoskodni kell a sorokban és a sorközökben a tavalyi gyommaradványok lezúzásáról vagy kaszálásáról, és a további gyomosodás megakadályozásáról.
- A vonalas készítmények (vasút, közút, dűlőút, csatornák stb.) mentén a kezelési kötelezettség alá eső területen a kaszálást szükség szerint el kell végezni.
- A korábban parlagon maradt területeken a növényzetet le kell zúzni, a területet fel kell szántani.
- Közterületeken és zártkertekben a gyommentesítést szintén el kell végezni.

A fenti munkákat az időjárás és talajállapot függvényében minél előbb végre kell hajtani és legkésőbb május 30-ig be kell fejezni.

A fent említett műveletek elvégzését az alábbi jogszabályok teszik kötelezővé:

- 1994. évi LV. tv. 36. § a művelési ágak megfelelő hasznosítást ír elő.
- a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. tv. 5.§ (1) bek./pontja a termelők károsítók elleni védekezési kötelezettségét írja elő. Továbbá az 5/2001. (I.16.) FVM rendelet 2.§ e. pont szerint a földhasználó és a termelő köteles védekezni a gyomnövények ellen.

Ha ennek nem tesznek eleget, a törvény 7.§-a szerint közérdekű védekezést rendel el a termelő költségére a Növény és Talajvédelmi Szolgálat. Mindemellett a 2000. évi XXXV. törvény 60. § (1) bek. c/ pontja alapján növényvédelmi bírságot kell kiszabni azon termelővel szemben, aki a károsítók elleni védekezés elmulasztásával közvetlenül veszélyeztetni a mezőgazdasági termelés biztonságát, vagy a károsítók járványos terjedésének teret adva a térség, ill. a termő táj termelési biztonságát veszélyezteti, továbbá a közegészségügy védelmét szolgáló növényvédelmi védekezéseket, ill. beavatkozásokat elmulasztja.

A gyommentesítés hatékony végrehajtását a növényvédelmi körzeti felügyelőknél keresztül ellenőriztetni fogom és a munkát el nem végzőkkel szemben eljárást kezdeményezek, vagy a gyomtalanítást - a tulajdonos költségére - közérdekű védekezés elrendelésével biztosítom.

Rozskos Zoltán
igazgató, Békés Megyei Növény és Talajvédelmi Szolgálat

Felhívás

A Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Állomás felhívása:

A sertésállományok Aujeszký-féle betegségtől való mentesítése 1998. óta állami támogatással történik. A mentesítés befejezése érdekében az FVM Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrzési Főosztálya 8506/1/2002. sz. alatt az alábbiakat rendelte el:

- 2002. június 30-ig ismételt el kell végezni valamennyi kistermelői tenyészkoca és tenyészkan szerológiai vizsgálatát.
- A fertőzött egyedeket 2002. végéig le kell vágatni, állami támogatás mellett. (7000.- Ft/db)
- A vérvételt követően elhullott egyedekért állami kártalanítást fizetünk.

Dr. Joó Jenő
igazgató főállatorvos

A Szarvasi Agrár Rt. Szarvas, Szabadság út 30. eladásra meghirdeti **SELEX GR-3000**-es típusú jó állapotban lévő fény-másoló gépét.
Írányár: 200 000 Ft. A gép fő paraméterei: A/4 és A/3 kétoldalas másolási lehetőség.
Érdeklődni: 312-722-es telefonon.



A PIONEER Hi-Bred Magyarország Rt.
SZARVASI VETŐMAGÜZEME FELVÉTELT HIRDET

PIONEER
A DUPONT COMPANY

RAKTÁRASSZISZTENSÍ

ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE.

Feltételek:

- TÁRSALGÁSI SZINTŰ ANGOL NYELVISMERET
 - FELHASZNÁLÓI SZINTŰ SZÁMÍTÓGÉPKEZELŐI ISMERETEK
- Az írásos, fényképes jelentkezéseket a végzettséget igazoló bizonyítványok másolataival **2002. május 13-ig** kérjük eljuttatni az alábbi címre:

PIONEER Rt. 5540 SZARVAS Pf. 128.